

世卫组织呼吁二十国集团继续支持全球抗疫行动

4月19日世界卫生组织总干事谭德塞呼吁二十国集团各国以科学和证据为指导,以坚定的决心继续支持全球抗疫行动。谭德塞当天与二十国集团卫生部长就全球疫情防控召开视频会议。他感谢今年二十国集团主席国沙特阿拉伯为全球抗疫捐助5亿美元,以及二十国集团领导人此前就进一步加强世卫组织在协调国际抗疫方面授权的承诺。

谭德塞强调,“我们面临着前所未有的全球卫生危机。我们不仅要面对一种新病毒,而且还要面对历史上由冠状病毒引起的第一次大流行。”虽然二十国集团所有国家都受到疫情影响,各国处于不同的疫情应对阶段,但令人鼓舞的是,其中一些国家已开始计划放松疫情期间的社会管制措施。

谭德塞表示,取消这些措施是一个分阶段的过程,任何国家解除所谓的“封锁”限制,都不是疫情的结束,而是下一阶段的开始。在下一阶段抗疫过程中,各国应教育其人民,让他们积极参与,以预防和迅速应对任何疫情复发情况。

同时,世卫组织也表示担忧,许多国家的疫情应对能力并不如二十国集团一些国家,但目前它们正面临疫情

加速扩散的挑战。因此,需要对这些国家提供紧急支持,不仅要支持它们对新冠病毒作出反应,而且要确保其基本卫生服务得以继续运行。

目前,非洲和其他国家面临的巨大挑战之一是抗疫物资供应严重短缺,原因是供应链薄弱导致物资很难到位。世卫组织正在与国际商会和二十国集团工商领导人合作,以增加此类物资产量并确保公平分配。此外,世卫组织还与联合国世界粮食计划署及其他伙伴合作,向世界各地分发个人防护装备。

谭德塞当天向二十国集团提出三个请求。首先,呼吁各国在科学和证据的指导下,以坚定的决心继续与新冠大流行作斗争。其次,世卫组织即将公布第二份新冠疫情“战略准备和应对计划”,包括对下一阶段抗疫工作所需资源的评估。他期待二十国集团继续支持全球疫情应对行动。同时,他呼吁二十国集团国家向非洲国家提供一揽子经济刺激计划和债务减免,使它们能够集中精力抗击疫情。第三,呼吁二十国集团所有国家共同努力,增加基本抗疫物资的生产并确保公平分配,以及取消会导致卫生工作者及患者面临危险的贸易壁垒。(新华网)

武汉民众东湖绿道享春光

4月19日,湖北武汉,市民在东湖绿道骑行、乐享春光。随着疫情防控形势好转,武汉东湖绿道上健身休闲的人渐渐多了起来。(中新网)



记者从公安部获悉:近日,针对倒卖生产口罩重要原材料熔喷布犯罪活动增多的情况,公安部部署开展专案打击行动,共破获案件20起,抓获犯罪嫌疑人42人,涉案金额3445万元,有力震慑了哄抬熔喷布价格犯罪活动,有效遏制了熔喷布乱涨价的势头。

近来,少数不法分子倒卖生产口罩所需的重要原材料熔喷布,哄抬价格、牟取暴利,性质十分恶劣。受此影响,熔喷布市场价格一度飙升,严重扰乱正常的生产经营秩序,严重损害其他经营者和消费者合法权益,严重影响疫情防控工作。公安部与市场监管总局协同配合,迅速部署开展专案行动,全面开展线索核查、案件侦办、审讯抓捕等工作。

各地公安机关在公安部统一指挥下,以经销熔喷布

公安机关对倒卖熔喷布“零容忍”

破获案件20起,抓获犯罪嫌疑人42人

市公安机关连续破获2起疫情期间哄抬价格、非法经营熔喷布案件,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案金额1000余万元。浙江省东阳市公安机关从一起哄抬价格售卖熔喷布案件入手,深挖扩线,破获孔某、赵某新等人非法经营、生产销售伪劣产品案件,抓获犯罪嫌疑人21人,收缴劣质熔喷布8.89吨。

公安部有关负责人表示,公安机关将始终保持对涉疫防护物资违法犯罪的“零容忍”,发现一起查处一起,毫不动摇地依法严厉打击哄抬价格、囤积居奇等各类违法犯罪活动,为打赢疫情防控阻击战营造安全稳定的社会环境。(人民网)

中间商为重点,上溯源头、下查去向,全链条、全环节开展调查,快侦快破了一批案件。广东省东莞

四部门明确

对外籍新冠肺炎患者先救治后收费

近日,国家医保局、外交部、财政部、国家卫健委四部门近日印发《关于外籍新冠肺炎患者医疗费用支付有关问题的通知》。通知规定,对外籍新冠肺炎确诊和疑似患者先救治后收费,确保应收尽收。外籍人员集中隔离产生的费用,原则上由个人负担。

通知明确,外籍新冠肺炎确诊和疑似患者未参加我国基本医保的,医疗机构应当先救治后收费,确保应收尽收;医疗费用由患者个人负担。参加商业健康保险的,由商业保险公司按合同及时支付。

外籍新冠肺炎确诊和疑似患者参加我国基本医保的,基本医保、大病保险应按规定支付,其余费用由患者个人负担。

参加我国基本医保的外籍人员,留院观察期间发生的医疗费用,基本医保按规定支付。未参加我国基本医保的,由个人负担。(人民网)

我国农产品市场总体稳定

近日,记者从国务院联防联控机制新闻发布会上获悉:目前,我国农产品流通基本恢复正常,价格以稳中有降为主,市场总体稳定。

一季度“农产品批发价格200指数”先涨后跌,3月份平均指数为129.35,比2月份下降6.38个点,与1月份基本持平。分品种看,截至3月底,全国猪肉批发的周均价每公斤46.28元,连续7周下跌;牛羊肉、禽肉和鸡蛋的价格偏弱运行;蔬菜、水果价格季节性波动低于去年同期。(人民网)

湖北7月7日至8日高考

高中毕业年级5月6日统一开学

据湖北省新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部通告,经综合研判、审慎研究并商教育部同意,湖北省2020年高考时间为7月7日至8日。具体科目考试时间安排为:7月7日,语文9:00至11:30;数学15:00至17:00。7月8日,文科综合/理科综合9:00至11:30;外语15:00至17:00。

湖北省普通高中毕业年级(含中职学校和技工学校的毕业年级)学生5月6日统一开学;初三年级开学时间,经各市(州)科学评估确定报省备案后,由各市(州)发布。其他学段和年级开学时间,根据疫情防控情况综合研判另行发布。(人民网)

公益宣传

讲文明 树新风 扬正气 促和谐

构建和谐社会环境 创造美好生活家园